

# 今日建德

www.jdnews.com.cn  
新闻热线：0571—

64711111

2016年12月  
星期一

26

今日8版 第3034期  
农历丙申年十一月廿八

建德天气

今天阴有小雨，西北风3级，今天最高气温13到14℃，明天最低气温2到3℃。

建德市气象台提供



电话：0571—64719283

地址：新安江严州大道833-837号

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

## 推进科技创新 构建全域创新新格局

本报讯 12月23日上午，杭州市召开科技创新暨“一号工程”推进和全面创新改革试验区建设动员大会，省委常委、杭州市委书记赵一德在会上作重要讲话，杭州市市长张鸿铭主持会议。会议以视频形式召开，市领导童定干、尤荣福、童文扬在建德分会场参加会议。

赵一德说，科技是第一生产力，创新是引领发展的第一动力。当前，中国建设世界科技强国的号角已经吹响，浙江省打造创新省份、建设科技强省的步伐已经迈开，对此杭州市要有足够的自信，既要看到这几年全面创新所取得的成绩，也要看清和全国、世界等创新城市之间的差距，努力改革创新乘势而上，不断厚植创新活力之城的特色和优势，成为全省、全国科技创新勇立潮头的排头兵。

赵一德强调，要加快构建全域创新新格局，坚持全要素配置，打造最优创新生态，让人才、企业、高校和科研院所等创新主体和各类创新要素集聚整合、融合互动、协同演进。要坚持全链条融合，着力在扬优势、补短板、拓空间上下功夫，持续深化“一号工程”，大力发展战略性新兴产业。要坚持全区域协同，更好发挥“两区”的引领作用、“两廊两带两港”的支撑作用、特色小镇的示范作用，建设一批高能级创新平台。要坚持全方位保障，深入开展全面创新改革试验，加大制度设计和政策创新力度，营造一流的政策环境、制度环境、服务环境，进一步激发创新活力。要坚持全社会动员，加强组织领导，培育创新创业文化，加大科学普及力度，推动政府有形之手、市场无形之手、市民勤劳之手同向发力，奏响“大众创业、万众创新”的大合唱。

会议还播放了杭州市科技创新宣传片，并现场为科技创新成果获奖企业、2016年度杭州市科技进步奖获奖者颁奖。

(记者 龚一桦)

## 送医送文化 联乡结村情谊深

本报讯 12月23日，杭州市联乡结村第三十二帮扶集团赴我市李家镇沙墩头村开展送医送文化主题活动。杭州市政协副主席赵光育，杭州市信访局、杭州市农办、杭州市委党校、民进杭州市委会等单位相关负责人出席活动，市领导尤荣福、叶志高一同参加活动。

当天上午，沙墩头村文化广场上人头攒动。医疗摊位前，12名医疗专家并排而坐，为村民现场把脉问诊，还向村民们免费赠送了药品；书画摊位前，被村民们团团围住的书画艺术家们，忙着作画、写春联，看着唯美山水画，捧着喜气大春联，村民们连竖大拇指。

下午，在村文化大礼堂，杭州市开明艺术团为村民们奉上了“文化惠民迎新春”文艺演出，强大的演员阵容给村民们带去了形式多样的“视听盛宴”，活动现场不时响起热烈的掌声。

(下转第3版)

统筹城乡发展  
推进区市协作

## 我市顺利通过省级森林城市验收

本报讯 12月23日，我市省级森林城市创建工作顺利通过由省政协副主席陈艳华带领的省第一验收组的验收。自此，我市又拿下一张可贵的“绿色城市”金名片。市领导朱欢、吴铁民、饶秋林、张早林陪同验收。

当日上午，验收组先后来到新安江古樟树移植点、江滨生态文化长廊、一江春水住宅小区、精品线路洋溪大桥北节点、新化化工等处，实地踏看绿化建设，现场办公为企业解决问题。在洋安江滨公园，验收组参加了植树活动，为我市环境“添绿”。

在下午的汇报会上，验收组观看了我市“创森”专题片，查阅了台账资料。据悉，自2014年正式启动创建工作以来，我市全力推进森林生态保护、森林文化发展和森林产业建设，全市城区林木覆盖率达32%，人均公园绿地面积11.43平方米，新增绿化面积1.5万亩。

验收组指出，在全省参与省级森

林城市创建工作的各个县市中，建德较早提出“生态立市”发展理念，具有较为厚实的“绿色底色”。创建过程中，建德以更高的标准、更快的步伐，通过大规模推进、大项目实施、大手笔建设、大投入保障，打造出山清水秀的美丽画卷和百姓宜居宜业的生活环境。创建工作整体呈现强化领导、规划引领、惠及百姓、广泛发动、监管并举等特点。建德领导干部一任接着一任干，努力践行“绿水青山就是金山银山”的发展理念，规划编制科学合理，重点工作亮点突出，宣传工作广泛深入，绿色经济蒸蒸日上，林业资源长效保护。验收组一致同意建德通过省级森林城市创建验收。

陈艳华要求，建德要把此次创建工作作为新的起点，向国家级森林城市建设发起冲刺。要不断细化、精准落实森林城市建设整体规划，挖掘绿色空间，增加绿化总量，提升绿化质量，形成特色鲜明的城市森林生态景观格

局。要扎实推进绿化重点工程建设，进一步加强“两路两侧”规划提升、城市景观建设、美丽乡村建设等。要科学配置绿化树种，高标准规划城市绿化、彩化的发展方向，打造具有建德特色的森林之城。

市委副书记、代市长朱欢就持续推进创森工作作表态发言。他表示，下一步，我市将在思想认识上再提高，进一步深化对创森工作的认识，坚决摒弃重创建、轻管理的思想，把创森工作作为提升建德人民生活品质的长期工作来抓；绿化档次再提升，全市各相关部门将根据验收组提出的意见建议再接再厉，补齐短板，努力提升城乡绿化整体水平；创建成果再巩固，进一步推动全市面上工作再落实、再提高，健全机制、深入宣传、全民动员，举全市之力共建一个山清水秀、生态和谐的森林建德。

(记者 谢婷)

## 强强联手 打造星空绿谷小镇

本报讯 12月24日上午，建德星空绿谷小镇项目举行战略合作签约仪式，浙江亿倡垣盛农业科技有限公司与香港丰兴国际有限公司展开全面合作，着力打造一个集农业观光、旅游休闲、科普教育、民宿养生为一体的现代农业特色综合体。

市委书记童定干出席签约仪式，市委副书记、代市长朱欢在仪式上致词，市领导张早林、柯汉根参加仪式。

据了解，坐落于大洋镇大洋村小洋区块的星空绿谷小镇项目，是今年我市引进的又一大型农业招商引资项目。项目计划投资5亿元，按照一次规划、分期实施进行，充分利用当地的自然生态资源，建设无土栽培果蔬基地、科教基地、现代农业旅游观光园区等高科技农业开发项目以及休闲旅游民宿项目，建成后将对我市现代农业和休闲旅游业发展起到重要推动作用。目前，项目首座鸟巢温室特色大棚已经落成，该大棚占地1200余平方米、高13米，大棚内充分应用



现代化气雾栽培技术，不仅可以大幅提高产品的质量和数量，同时也能够发挥科普教育作用。

朱欢在致词中说，星空绿谷小镇项目的合作签约，是我市现代农业发展中的又一件大事，希望合作双方通过强强联手，进一步拉高标杆，紧紧围绕全省、全国乃至世界一流的目标，全力加快星空绿谷小镇项目建设。同时，市委、市政府和有关乡镇部门也将认真履行协议约定，提供最

优质的服务、营造最优良的环境，以“店小二”式的服务，全力以赴做好相关工作，竭尽全力保障星空绿谷小镇项目的顺利推进。

随后，参加签约仪式的领导嘉宾还现场参观了新落成的鸟巢温室特色大棚，听取项目设计、规划等有关情况介绍。

(记者 龚一桦 朱永标)

决战四季度 确保全年红

## 朱欢周末督查“两治一整”和安全生产

本报讯 12月24日下午，市委副书记、代市长朱欢利用周末时间带领相关部门负责人，实地督查我市“两治一整”专项行动和安全生产工作。市委常委、副市长叶万生，副市长、公安局长柯汉根参加督查。

“两治一整”行动自12月20日启动以来，取得了明显成效，车辆号牌污损、“抛洒滴漏”以及超载超限等交通乱象得到有力遏制。朱欢一行先后走访了海螺水泥、农夫山泉四期工地，要求企业负责人切实担负起社会责任，加强源头管理，做好车辆冲洗设施的设置和长效运转，为建德城

乡环境建设作出应有贡献。23省道与大同高速出口交叉口，是大同“两治一整”集中整治点，朱欢慰问了正在执勤的交警，嘱咐他们要以高度责任感落实好“两治一整”专项行动，保障市民安全出行和生命财产安全。

朱欢一行还前往大同汽车站、寿昌“两治一整”集中整治点查看，并实地检查了正在寿昌停车场冲洗的货车。朱欢强调，要加大对交通违法行为的查处力度，强化督查、从严管理，为城乡交通安全文明、畅通有序提供保障；各有关部门要拉高工作标杆，建立长效管理机制，在全市营造

“两治一整”专项行动的良好氛围。下午，朱欢一行走访了李家镇方解石矿、青岛啤酒、远力健药业、新安集团化工二厂，检查矿山安全隐患整治情况和企业安全生产工作。朱欢强调，安全生产责任重于泰山，企业要切实落实好主体责任，加强安全生产基础管理，狠抓各项岗位责任制、安全操作规程的落实；各有关单位要加强隐患大排查、问题大整治，做到重点工程项目重点抓，严格落实责任，确保安全生产形势稳定。

(记者 胡燕群)

“两治一整”百日攻坚